

ségi öv létesítése érdekében, mert a javaslatot nem találja kielégítőnek.

Tokió válasza Londonnak

Tokió, szeptember 6. Hirota külügyminiszter a minisztertanácson közölte, hogy a japán kormány átadta az angol követnek a japán kormány válaszát azzal az incidenssel kapcsolatban, amely az angol nagykövettel történt.

Japán politikai körökben úgy tudják, hogy

ez a jegyzék még nem végleges válasz az angol követelésekre, mert a megindított vizsgálatot még nem zárták le. A japán kormány a jegyzékben mindamellett a legösszefogóbb sajnálkozását fejezi ki amiatt, hogy az angol nagykövet megebesült.

Ugy tudják, hogy az ideiglenes japán válaszcsoport, amelyet ma nyújtottak át az angol nagykövetségnek, egyetlen angol követelést sem ismer el jogosnak. A japán kormány ezt a magatartását a sanghaji japán hatóságok részéről végzett vizsgálatra alapítja.

Páris és London 10-ére összehívta a Földközi-tengeri értekezletet

Véget kell vetni a kalóztámadásoknak — Angol tiltakozás egy tehergőzös lefoglalása miatt

London, szeptember 6. Eden külügyminiszter pihenőjét megszakítva, váratlanul visszatért az angol fővárosba. Egyidejűleg értesítést kaptak Anglia tíz országában akkreditált diplomáciai képviselői, tanácskozzanak a francia diplomáciai képviselőkkel a Földközi-tengeri értekezlet meghívóinak sürgős szétküldéséről. Az értekezlet a jelek szerint pénteken ül össze Lausanneban, vagy Montreuxban, Párisi jelentés szerint

Anglia a döntőbíró szerepét fogja játszani

a két ellentétes csoport között a konferencián. Az Oeuve úgy tudja, Anglia azért ragaszkodik Olaszországnak a konferencián való részvételéhez, mert Mussolini közölte, hogy hajlandó tárgyalásokba bocsátkozni a spanyol köztársasági kormánnyal.

Francia-angol meghívás a Földközi-tengeri értekezletre

Prága, szeptember 6. A francia és az angol kormány meghívását a Földközi-tengeri értekezletre ma adták át az érdekelt államok fővárosaiban. A meghívó három rövid bekezdésből áll.

Az első cikkben Franciaország és Anglia kijelenti, hogy a vízrepülőgépek és tenger-alattiáróknak a kereskedelmi hajók ellen intézett támadásai türethetlenné tették a Földközi-tengeri helyzetet. Az értekezlet célja ezért megfelelő intézkedések tanulmányozása, hogy ezeknek a támadásoknak és a Földközi-tengeren a bizonytalanság mai állapotának véget vessenek és megerősítsék a tengeri hajózás nemzetközi jogszabályait. A meghívó az értekezlet időpontjául szeptember 10-ikét jelöli meg.

A második cikk a tulajdonképeni meghívót tartalmazza, míg a harmadik cikk az értekezletre meghívott államokat tünteti fel.

A felkelők feltartóztatták egy angol kőolaj-hajót

Palma de Malorea, szeptember 6. A spanyol felkelő csapatok cirkálói feltartóztatták és Palma de Malorcába kísérték a „Burlington” angol gőzöst, amely 2700 tonna kőolajszállítmánva utban volt Cartagena felé. A Burlingtont a valenciai kormány bérelte ki kőolajszállításra. A hajó szállítmányát a palma de maloreai hatóságok elkobozták és kirakják a kőolajot a gőzösről.

London, szeptember 6. A brit kormány hír szerint megbízta hedayai nagykövetét, hogy tiltakozzék a spanyol felkelőkormányvél a Burlington brit áruszállító hajó lefoglalása miatt.

Szoviet leányok Rómában

Róma, szeptember 6. A külügyminisztérium jelenti hivatalosan: Szovjetország rómái ügyvivője jegyzéket küldött gróf Ciano külgy-

miniszterhez és ebben utalva azokra a torpedótámadásokra, amelyek két szovjet orosz hajót a Földközi-tenger keleti részén értek, a történetekért a felelősséget Olaszországra hárítja, az okozott kár megtérítését és a tettesek megbüntetését kéri.

Az olasz külügyminiszter a jegyzékre azt válaszolta, hogy Olaszország mind a felelősséget, mind pedig Szovjetországra kérélmét visszautasítja.

A kormánycsapatok sikere

A francia fővárosba érkezett madridi jelentés részletesen beszámol a köztársasági csapatoknak Belchitibe való bevonulásáról. A bevonuló köztársasági csapatok élén az aragóniai hadsereg főparancsnoka lovagolt vezérkari tisztje kíséretében. A város lakossága örömujjongással üdvözölte a bevonuló köztársasági csapatokat.

Salamanca az aragóniai frontról azt jelentette hétfőn, hogy ezen a szakaszon az utolsó huszonnégy órában nem változott a helyzet. Az északi fronton tovább nyomulnak előre a felkelők.

Falanxista küldöttség Mussolininál

Róma, szeptember 6. Mussolini miniszterelnök gróf Ciano külügyminiszter és Starace párttitkár társaságában fogadta a spanyol falanxista párt küldöttségét. A küldöttség tagjai között volt Queipo de Llano leánya és Niemens spanyol író is.

Egy 18 éves diák halálos szerencsétlensége

Leesett a paprikás kocsirol és halálra zúzta magát

(A Délmagyarország munkatársától.) Hétfőn délután halálos kimenetelű baleset történt a Vásárhelyi-sugaruti vámháznál. Szőgi József 18 esztendő gimnáziumi tanuló egy kocsiról leesett, oly szerencsétlenül, hogy koponyaalapú törést, agyrázkódást, kéz- és láb-törést szenvedett. A kihívott mentők az eszméletlen fiatalembert első segélyben részesítették, autóra tették és elindultak vele a kórház felé, de mielőtt még odaérhettek volna vele, a mentőkoocsiban meghalt.

A rendőrség a halálos szerencsétlenség ügyében megindította a nyomozást. Megállapították, hogy a szerencsétlenségért senkit sem terhel felelősség. Szőgi József egy szekéren paprikát szállított, miközben a hajtószer elszakadt. A szerencsétlen fiatalember a kocsiról előrehajolva akarta a hajtószerat megrakartani, közben fejével előre a lovak közé zuhant és oly szerencsétlenül esett, hogy halálos sérüléseket szenvedett.

A kormányzói pár a comoi tónál és Luganóban

Cernobbio, Villa d'Este, szeptember 5. Horthy Miklós kormányzó és felesége kitűnően érzi magát Olaszországban. Vasárnap a kormányzói pár reggel rövid sétát tett a Villa d'Este parkjában, majd Cernobbio kis templomában misét hallgatott. Ebéd után az alnifő és felesége Brunswick alezredes társaságában a Villa d'Este motorcsónakján kirándult Bellagioba. Az olaszok felismerték a kormányzót és lelkes kiáltással éljenztek. Egy órai séta után visszatért a kormányzói pár a Villa d'Estebe, éjjelre járt az idő, amikor pihenni tért.

Hétfőn délelőtt fél 9 órakor Luganoba tett kirándulást a kormányzói pár, majd a város megtekintése után visszatért Cernobbio.

Como, szeptember 6. Horthy Miklós kormányzó és felesége hétfőn nagyobb gépkocsikirándulást tett a comoi tó környékére. A két gépkocsi Cernobbióból indult el és a tó partján egészen Menaggioig haladt. Itt nyugat felé kanyarodva elérték Porlensát, amely már a Luganói-tó partján fekszik. A kormányzói pár Gandrián keresztül meglátogatta Luganót, majd a tó megkerülésével Melide Chiasso és Como érintésével visszatért a cernobbioi Villa d'Estebe.

—oOo—

Az év végéig hivatalában marad Csergő Károly alispán

Szentes, szeptember 6. Kozma György, Csongrád vármegye főispánja a vármegyei kisgyűlés tagjaival hétfőn délután megbeszélést tartott, amely alkalommal Csergő Károly alispán szolgálati idejének lejártával szükségessé való állásfoglalás tekintetében a következő megoldás jött létre:

— A kisgyűlés és a törvényhatósági bizottság rendkívüli közgyűlése elé olyan javaslatot terjesztenek, amely szerint a törvényhatósági bizottság Csergő Károly alispánt érdemeire való tekintettel felkéri az alispáni teendők további ellátására, a minisztertanácshoz pedig olyan felterjesztést intéznek, hogy az alispán egy évi visszatartását 1937. január elsejétől december 31-ig engedélyezze

—oOo—

Katolikus nap Alsóközponon

Szerdán, 8-án, Katolikus-napot tartanak Alsóközponon, amelyen megjelenik Glattfelder püspök is. A gyűlésre Röszkéről. Várostantyáról, Zákányról, Csorvásról kocsikon és gyalog vonulnak fel a hivek. Délelőtt 10 órakor az alsóközponi templomban Krämer Tamás pápai kamarás szent beszédet mond, Glattfelder püspök misét pontifikál. A diszgyűlést megnyitja Krämer Tamás, beszél Marschall Ferenc államtitkár és vitéz dr. Shvoy Kálmán ny. altábornagy, képviselő, záróbeszédet mond a csanádi püspök. A gyűlés után társas ebédet tartanak, majd délután litániát mond Széll József plébános, szentbeszédet Halász Pál püspöki tanácsos.

Délmagyarország Kölcsönkönyvtár

Anuaga legnagyobb,
előfizetése legkisebb!